

### POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ

Merci de visiter le site internet de la Société de généalogie de La Jemmerais et de prendre connaissance de sa politique de confidentialité (ci-après la Politique), en conformité avec la loi 25, Loi modernisant des dispositions législatives en matière de protection des renseignements personnels dans le secteur privé.

En naviguant sur notre site ou en utilisant nos systèmes ou nos services, vous reconnaissez avoir lu et compris la présente Politique et consentez à ce que vos données et renseignements personnels soient traités en conformité avec cette dernière, le cas échéant.

### 1. Objectifs de la politique de confidentialité

Le respect de la vie privée ainsi que la protection des renseignements personnels sont essentiels pour nous, c'est pourquoi, par la présente Politique, nous entendons protéger ceux-ci conformément aux lois en vigueur.

Afin d'assurer cette protection, la Société de généalogie de La Jemmerais s'engage à ne collecter, traiter et partager une information permettant d'identifier un individu que lorsque ce dernier y a consenti, à moins que cela ne soit permis ou requis par la loi, auquel cas votre consentement ne sera pas nécessaire.

La Politique a pour objectif d'informer les utilisateurs des raisons et de la façon dont la Société de généalogie de La Jemmerais, ou toute autre personne agissant en son nom, va collecter et utiliser leurs renseignements personnels. Elle se veut un langage clair afin de s'assurer un consentement éclairé des utilisateurs. Aux fins de la présente politique, on entend par « renseignements personnels » tous les renseignements sur une personne identifiable ou permettant d'identifier une personne (voir détails au point numéro 5).

### 2. Entrée en vigueur

La présente Politique s'applique à partir du 26 octobre 2023. La présente Politique remplace toute politique antérieure sur la protection de la vie privée en date du 26 octobre 2023.

# 3. Les modalités du recueil de consentement

Nous nous engageons à recueillir un consentement avant de recueillir les renseignements personnels d'un individu. Le consentement doit être explicite et fourni directement par la personne concernée. Nous privilégions l'obtention d'un consentement explicite par écrit.

### 4. Objectifs de la collecte de données

Les informations collectées le sont conformément aux finalités et objectifs fixés dans la présente politique de confidentialité.

Voici certaines raisons pour lesquelles nous collectons vos renseignements personnels.

### 4.1 Pour fournir des produits et services

Nous allons collecter et traiter les données et informations nécessaires pour remplir notre mission et nos obligations contractuelles.

# 4.2 Pour protéger la vie privée de nos utilisateurs

Les données récoltées nous permettent de vérifier l'identité et de protéger la vie privée des personnes qui communiquent avec nous par téléphone, par voie électronique ou autrement.

#### 4.3 Pour satisfaire des obligations légales

Les données sont récoltées pour satisfaire à des obligations issues de lois, règlements ou traités internationaux.

### 5. Renseignements personnels collectés

La Société de généalogie de La Jemmerais peut collecter des renseignements personnels sous diverses formes, mais ne le fera que par des moyens licites et uniquement aux fins nécessaires qui vous ont été divulguées; comme décrit dans la présente Politique ou lorsque permis par la loi.

Les renseignements personnels recueillis, ainsi que leur sensibilité, peuvent varier en fonction du contexte dans lequel se situent les interactions entre vous et la Société de généalogie de La Jemmerais. C'est pourquoi nous devons en priorité vous informer de la nature des renseignements personnels que nous utilisons.

Nous protégeons tous les renseignements personnels recueillis. Parmi les renseignements personnels susceptibles d'être recueillis et utilisés, nous accordons une attention particulière, notamment, aux :

#### 5.1 Nom et coordonnées

Prénom et nom de famille, adresse courriel, adresse postale, numéro de téléphone et autres données semblables servant à communiquer avec vous.

#### 5.2 Offres pertinentes

La Société de généalogie de La Jemmerais utilise vos données pour vous fournir des informations pertinentes et importantes concernant les produits et services proposés. Nous analysons des données provenant de différentes sources pour prédire les informations qui seront les plus intéressantes et pertinentes pour vous et vous les communiquer de différentes manières. Par exemple, nous pouvons prédire vos centres d'intérêt en matière de cours, conférences, voyages, et vous proposer de nouvelles activités susceptibles de vous plaire.

#### 5.3 <u>Images et sons</u>

La Société de généalogie de La Jemmerais assure la sécurité audiovisuelle des utilisateurs, notamment sur les lieux où se produisent des événements culturels pour lesquels nous sommes organisateurs ou hébergeurs.

# 5.4 Fournir nos produits et services

Nous utilisons les données pour faire fonctionner nos produits et services, ainsi que vous fournir des expériences riches et interactives.

Par exemple : nom, prénom, adresse courriel et patronymes étudiés.

Nous analysons des données provenant de différentes sources pour prédire les informations qui seront les plus intéressantes et pertinentes pour vous et vous les communiquer de différentes manières. Par exemple, nous pouvons prédire vos centres d'intérêt en matière d'activités culturelles et vous proposer de nouvelles activités susceptibles de vous plaire.

# 5.5 Conformité juridique

Nous traitons les données pour nous conformer à la loi.

La Société de généalogie de La Jemmerais accorde la plus grande importance à la sécurité de vos renseignements personnels et s'engage à traiter ceux-ci suivant les normes et standards de l'industrie, uniquement pour les fins pour lesquelles ils sont recueillis, comme décrit à la présente Politique ou dans un avis spécifique à cet effet. Néanmoins, la sauvegarde absolue de ces derniers est impossible compte tenu des limites de sécurité inhérentes à une transmission via internet. Les renseignements qui nous sont transmis le sont donc ultimement aux risques de l'utilisateur.

# 6. Modalités d'accès et de contrôle des renseignements personnels

La Société de généalogie de La Jemmerais s'assure que tous les renseignements personnels en sa possession sont aussi exacts, actuels et complets que nécessaire à des fins pour lesquelles ils sont utilisés.

Vous avez le droit de demander accès à vos renseignements personnels aux fins de vérification et de demander une correction si ces derniers sont inexacts. Si vous croyez que vos renseignements personnels sont inexacts ou si vous souhaitez avoir accès à vos renseignements personnels, vous pouvez faire une demande en utilisant les coordonnées fournies à la fin de la présente Politique.

Dans la mesure de nos moyens, nous vous fournirons un accès en temps opportun à vos renseignements personnels. Toutefois, par mesure de sécurité, il se peut que nous ayons besoin de vérifier votre identité.

Par ailleurs, il peut y avoir des circonstances où nous ne pourrons vous donner accès à vos renseignements personnels. Notamment, lorsque l'accès peut mener à la divulgation de renseignements personnels d'une autre personne et que cette personne refuse de consentir à la divulgation de ceux-ci ou lorsque des restrictions juridiques s'appliquent. Si une telle situation se présente, nous vous aviserons de la raison pour laquelle nous ne pouvons vous donner accès à vos renseignements personnels.

Si votre demande concerne des données apparaissant sur des pages web ou des plateformes de tierces parties, veuillez contacter directement ces tierces parties.

# 7. Partage et raison du partage des renseignements personnels à des tiers

Nous ne partageons pas vos renseignements personnels avec des entreprises, des organisations, ni des personnes extérieures à la Société de généalogie de La Jemmerais.

La Société de généalogie de La Jemmerais s'engage à ne pas vendre ou louer vos renseignements personnels à une tierce partie.

Pour des raisons juridiques, nous transmettons des renseignements personnels en dehors de notre Société si l'accès à ceux-ci est nécessaire pour se conformer aux lois et règlements en vigueur.

# 8. Site web

Veuillez noter que notre site web pourrait contenir des liens ou renvois vers des sites de tierces parties. La présente politique cesse de s'appliquer au moment de quitter notre site web et la Société de généalogie de la Jemmerais n'est pas responsable de la collecte ou du traitement des renseignements personnels par ces tiers ou via ces sources externes.

### 9. Conservation des renseignements personnels

Seule la Société de généalogie de La Jemmerais conserve les données collectées pendant toute la durée pendant laquelle vous êtes membre actif de la société.

Lorsqu'un membre quitte la Société, nous ne conservons que son nom, son prénom, sa ville de résidence et son numéro de membre.

Seuls les membres du conseil d'administration ont accès à la liste des membres. Certains membres bénévoles peuvent avoir accès à la liste des membres si leur tâche le justifie.

À la fin de leur mandat, les membres du conseil d'administration et les bénévoles concernés doivent remettre la liste des membres à la Société de généalogie de La Jemmerais.

# **Autres informations**

Modifications des présentes règles :

Nous apportons des modifications à la présente Politique de confidentialité de temps à autre. Toute diminution de vos droits dans le cadre de la présente Politique de confidentialité ne saurait être appliquée sans votre consentement explicite. Nous indiquons toujours la date à laquelle les dernières modifications ont été apportées et vous permettons d'accéder aux versions archivées en vue de les consulter. Si les modifications sont significatives, nous publions un avis mis en évidence sur notre site web (y compris, pour certains services, par le biais d'une notification par courriel).

Pour toute question, pour formuler des commentaires ou pour émettre une plainte au sujet de cette Politique, vous pouvez communiquer avec la personne responsable de veiller au respect de cette Politique de confidentialité.

La personne responsable de la Protection des renseignements personnels entrera en contact avec vous dans les 30 jours suivant la réception de votre demande.

Société de généalogie de la Jemmerais C.P. 82

Sainte-Julie (Québec) J3E 1X5 Courriel : prprp@sglj.org

Politique mise en vigueur le 26 octobre 2023.